

●欧冠F组第5轮·巴塞罗那 3:1 多特蒙德



■巴塞罗那队球员梅西(中)在比赛中突破。新华社发

## 一射两传纪念700场 梅西真正的庆典在下周一?

新快报讯 记者王敌报道 北京时间昨天凌晨,在欧冠F组第5轮的比赛中,巴塞罗那在主场以3:1战胜了多特蒙德。这场比赛是梅西代表巴萨出战的第700场比赛,他也用一射两传的完美表现为自己送上了祝贺。不过,梅西真正的庆典应该是下周一,据西班牙媒体报道,梅西已经收到了金球奖获奖通知,他要在12月2日赴巴黎领奖。

### 场均制造1.2球, 梅西的纪录还在进行时

主场迎战多特蒙德,不仅事关巴萨小组出线,也是当家球星梅西的职业生涯里程碑,这刚好是梅西代表巴萨的第700场比赛。

媒体和球迷都颇为关注梅西在这场比赛中的表现,而梅西也没有让人失望,不仅打进一球,还助攻两位队友苏亚雷斯和格列兹曼各入一球。一射两传,32岁的梅西证明了自己仍是巴萨的真核。赛后,著名评分网站Who Scored为梅西打了10分的满分。

多特蒙德主帅法夫尔也不禁盛赞梅西,法夫尔说:“他习惯在中场和后卫线之间移动,他拿球时是不可阻挡的,

你必须对他犯规,否则他就会突然加速,而且他的最后一传也非常危险。”

算上这一球两助,梅西在巴萨的总数据达到了613球、237助攻,进球和助攻数据相加刚好是850。平均算下来,梅西每场可以制造1.2球。以梅西现在的身体情况来看,虽然伤病情况有所增加,但整体上仍然可以再把巅峰状态保持个两三年。梅西还可以继续刷新自己的个人纪录。

值得一提的是,算上多特蒙德,梅西已经在欧冠赛场中打破过34支球队的大门,超越了老对手C罗(33支)。只要梅西能在下轮比赛中攻破国米的球门,梅西就可以把这项数据提升到35支。当然,巴萨现在已经提前获得小组第一,不排除梅西可能会为了之后的国家德比而轮休这一场。

### “金评梅”第6回, 有望时隔四年再捧金球

12月2日,一年一度的金球奖颁奖礼就将在巴黎举行。目前,金球奖投票早已结束,虽然最终结果还没有正式对外公布,但按照各家媒体流出的消息,今年的金球奖已经稳属梅西。在德国

《转会市场》的个人简介中,梅西已经有第6座金球奖奖杯了。

西班牙《世界体育报》记者阿吉拉尔透露,在和范戴克、C罗的竞争中,梅西笑到了最后。“范戴克获得第二名,而C罗位列第三。”阿吉拉尔说,“评奖方正在研究如何说服C罗到现场参加典礼。”

梅西上一次赢得金球奖还是2015年,当时还是足球先生与金球奖的合并期,金球奖还叫做FIFA金球奖。在FIFA金球奖的6年里,梅西一个人就拿过4次,而真正意义上的金球奖,梅西之前只拿过一次——在2009年。

考虑到金球奖与世界足球先生的高度同质化,在已经拿到今年的世界足球先生之后,梅西继续让“奖项分开不分家”的可能性非常高。在谈到金球奖得主的问题时,利物浦主帅克洛普没有“护短”。克洛普说:“如果有奖项要颁给这一代球员中的最佳球员,那无疑是颁给梅西。”

克洛普的话不无道理,在世界足球先生和金球奖这样的评选中,个人声望是重要因素,而范戴克在这方面自然很难和梅西相比较。范戴克自己也说:“我和梅西、C罗还不能相提并论。”如无意外,“金评梅”第六回即将在下周一上演。

## 瑞典球星伊布开始做老板

据新华社电 瑞典球星伊布拉希莫维奇近日刚刚和美国足球大联盟的洛杉矶银河队分道扬镳,尽管还未决定人生下一站,但他却先做起了球队老板。据当地媒体11月27日报道,伊布已经出资购买了位于瑞典斯德哥尔摩的哈马尔比俱乐部的部分股份,成了该球队的老板之一。

本赛季的瑞典职业联赛中,哈马尔

比排名第三,并获得了下赛季欧罗巴联赛的参赛资格。排名第二的马尔默队是伊布出道的球队,伊布以马尔默队为跳板开启了自己辉煌的职业生涯。

哈马尔比方面表示,伊布在此时加盟球队“时机非常好”,球队近几年正在经历大发展,而伊布的“进取精神和求胜欲望”正是俱乐部目前最需要的。

伊布则对哈马尔比的上升空间充

满信心。“哈马尔比未来可以突破极限,我们可以把这支球队打造成北欧最好的球队。”伊布说。

现年38岁的伊布在加盟银河队的两个赛季中一直保持着高水准,是整个联盟最具冲击力的前锋之一,但这两个赛季银河队却一直与总冠军无缘,伊布加盟的第一个赛季甚至银河队还未能打进季后赛,成绩不佳也是伊布离开银河队的原因之一。

梅西为巴萨效力  
700场比赛,  
打入613球,  
送出237次助攻。  
换言之,他直接参与  
了850个进球。

### 葡萄牙新星费利什 当选欧洲“金童”

据新华社电 欧洲“金童奖”官方日前宣布,马竞前锋费利什当选为2019年欧洲“金童”。

欧洲金童奖由意大利《都灵体育报》于2003年创办,由欧洲重要媒体进行投票,评出年度最佳年轻球员,评选对象必须是效力于欧洲俱乐部的21岁以下的球员。去年金童奖得主为德利赫特,2017年金童奖得主为姆巴佩。

2019年度的评选中,费利什获得332分的高分,击败了多特蒙德的英格兰新星桑乔(175分),以及德利赫特、法蒂等一众新星,成功当选新一届“金童”。

费利什生于1999年11月,上赛季效力于葡超豪门本菲卡,在26场葡超联赛中打入15球并有7次助攻。今年夏天以1.26亿欧元的身价转会来到马德里竞技,成为西蒙尼麾下的绝对主力。

### 国际足联最新排名 国足下滑至第75名

据新华社电 国际足联11月28日公布了最新一期国家队排名,比利时国家队2019年以十战全胜的成绩占据榜首,中国国家队的排名则下滑六位至第75名,亚洲排名至第九名。

本期排名世界前五名与上期没有变动,依然是比利时、法国、巴西、英格兰和乌拉圭。克罗地亚上升一位来到第六名,葡萄牙则下降一位至第七名,西班牙、阿根廷、哥伦比亚分列第八、九、十名。

中国国家队排名下降六位至第75名,亚洲区域排名日本超越伊朗成为亚洲第一,排在亚洲第三至第十名的分别是:韩国、澳大利亚、卡塔尔、沙特阿拉伯、伊拉克、阿联酋、中国、叙利亚。